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                               Проєкт рішення міської ради 

 

Про хід виконання «Програми 

інноваційного розвитку муніципального 

управління на 2017-2026 роки» у 2023 році 

 

«Програма інноваційного розвитку муніципального управління на 2017-

2023 роки», затверджена рішення міської ради від 18.11.2016 року №505 зі 

змінами від 27.10.2023 № 1939, спрямована на залучення кращого європейського 

та світового досвіду в галузі сталого міського розвитку, урбаністики та 

просторового планування, застосування підходів стратегічного планування 

міського розвитку, активізацію участі громадськості в міському управлінні, 

розвиток міжнародної співпраці Вінницької міської територіальної громади, 

промоцію її здобутків та досягнень на Всеукраїнському та міжнародному рівнях 

задля підвищення її конкурентоспроможності щодо людського капіталу та 

інвестицій.  

Для досягнення цієї мети основний виконавець програми – КП «Інститут 

розвитку міст» – у 2023 році здійснював координацію низки міжнародних та 

стратегічних проєктів та програм, які сприяють запровадженню у громаді 

успішного досвіду місцевого самоврядування, використанню сучасних методів 

та інструментів управління міським розвитком, залученню експертного 

потенціалу міжнародних та місцевих фахівців, застосуванню ефективних 

інноваційних практик у повсякденній роботі Вінницької міської ради та 

структурних підрозділів. 

 

Для посилення міжнародної співпраці Вінницької міської 

територіальної громади протягом 2023 р. було організовано більше 20 візитів 

іноземних делегацій, включаючи візити делегацій на чолі з мерами міст 

Карлсруе, Мюнстер та Нансі. Велося активне листування з з міжнародними 

організаціями та партнерами та постійно наповнювалась англомовна сторінка 

https://www.vmr.gov.ua/en.  

Представники КП «Інститут розвитку міст» проводять активну роботу в 

напрямку налагодження нових міжнародних зв’язків: 

1. Підготовлено на підписано Угоду про побратимство з м. Карлсруе 

(Німеччина).  

2. Підготовлено на підписано Меморандум про виконання Угоди про 

побратимство між Вінницею (Україна) та Карлсруе (Німеччина) у 2023-     

2024 рр. 

https://www.vmr.gov.ua/en


3. Підготовлено на підписано Угоду про солідарне партнерство з м. Мюнстер 

(Німеччина). 

4. Підготовлено на підписано Угоду про побратимство з м. Нансі (Франція). 

5. Підготовлено на підписано Угоду про тристоронню співпрацю між 

містами Нансі (Франція), Карлсруе (Німеччина) та Вінниця (Україна). 

6. Розпочато комунікацію з перспективою побратимства з м. Острава (Чеська 

Республіка). 

7. Налагоджено контакт для потенційного партнерства з містом Йорк 

(Англія) та Фресно (Каліфорнія, США). 

Крім того, КП «Інститут розвитку міст» організував візити та участь у 

різноманітних заходах представників ВМР у містах: Кельце, Карлсруе, Мюнстер, 

Нансі, Паневежис, Радом, ОстравА, Лейпциг, Брюссель, Варшава, Братислава та 

ін., та брав активну участь в налагодженні співпраці з міжнародними 

організаціями. 

Протягом 2023 р. КП «Інститут розвитку міст» координував отримання 

гуманітарної допомоги Вінницькою міською радою по програмі Покращення 

цивільного захисту в рамках муніципального партнерства з Україною за 

фінансування GIZ. Другий пакет по цій програмі (фронтальний навантажувач, 

кілька європіддонів з інструментом в т.ч. генератор, ланцюгова пила, 

шліфувальна машина, транспортер, очікуємо самоскид з краном) у 2023 р. 

отримали з Мюнстера. А також отримали 2 автомобіля BASF з медичним 

обладнання для реалілітаційного центру, яке було придбане на пожертви 

мешканців Мюнстера. Була проведена благодійна акція «Як ти, Віннице?», на 

якій зібрані кошти на медичне обладнання для вінницьких лікарень. В рамках 

співпраці організований літній дитячий табір. Отримали шкільні меблі від 

навчальних закладів Мюнстера. Розпочалась співпраця між Вінницьким 

літературно-меморіальним музеєм М.М. Коцюбинського та музеєм під 

відкритим небом Мюленгоф у Мюнстері. Відбувся візит делегації з Мюнстера на 

чолі з мером міста до Вінниці та візит делегації ВМР на чолі з міським головою 

до Мюнстера. Налагоджується співпраця між департаментом охорони здоровя та 

лікарнями м. Мюнстер. 

КП «Інститут розвитку міст» спільно з представниками муніципалітету                 

м. Карлсруе в квітні 2023 р. організував візит делегації ВМР на чолі з міським 

головою до Карлсруе. Під час візиту відбулось підписання Угоди про 

побратимство між Вінницею та Карлсруе та низка професійних зустрічей. Також 

в травні організований візит до Вінниці делегації на чолі з мером Карлсруе, під 

час якого відбулось урочисте засідання ВМР з перепідписанням Угоди про 

побратимство. В рамках співпраці організований літній дитячий табір та 

стажування молоді в муніципалітеті Карлсруе. Вінницька міська територіальна 

громада отримала великий гуманітаргий вантаж від Німецько-Українського 

товариства  «Українці Карлсруе» та єврейської громади Карлсруе та дві пожежні 

машини за фінансування SKEW/Engagement Global. По програмі Покращення 

цивільного захисту в рамках муніципального партнерства з Україною за 

фінансування GIZ з м. Карлсруе Вінницька міська рада у 2023 р. отримала 

сміттєвози. 

У 2023 р. розпочалась співпраця з містом Нансі (Франція). Відбулись онлайн-

зустрічі з представниками муніципалітету Нансі. В серпні відбувся візит до 



Віниці делегації на чолі з мером Нансі. Налагоджена співпраця в організації 

відпочинку вінницьких дітей в Нанасі в 2024 р. Організоване молодіжне 

стажування в муніципалітеті Нансі влітку 2023 р. В жовтні відбувся візит 

делегації на чолі з заступницею міського голови Галиною Якубович до Нансі. В 

грудні організований  візит до Нансі делегації на чолі з міським головою та 

підписання Угоди про побратимство між Нансі та Вінницею, а також Угоди про 

тристоронню співпрацю між Карлсруе (Німеччина), Нансі (Франція) та Вінниця 

(Україна). Налагоджується співпраця між медичними закладами, зокрема в 

напрямку протезування. 

  КП «Інститут розвитку міст» сформував  Архітектуру поведінки з 

грантами та міжнародною технічною допомогою в Вінницькій міській 

раді. Відбувся пошук довготривалого рішення з метою отримання 

позабюджетного фінансування на реалізацію проектів в громаді, до якого було 

залучено департамент інформаційних техгологій, департамент маркетингу міста 

та туризму, кординаційну раду Міста Змістів та окремих експертів з 

грантрайтингу та побудови архітектур людських систем в органах державної 

влади та місцевого самоврядування. Відкрито Представництво Вінниці в 

Брюселі при Комітеті регіонів ЄС. Планується організація представництв в 

Британії, Південній Кореї та Японії. 

У 2023 р. Вінницька міська територіальна громада за участі КП «Інститут 

розвитку міст» розпочала членство в ALDA, яке передбачає навчання 

грантрайтингу та проектному менеджменту, супровід Євроінтеграційних 

проектів громади, партнерство в написанні проектів, пошук міст та регіонів-

партнерів в мережі  для реалізації проектів розвитку демократії в громаді та 

області, кошти на гуманітарні потреби від міст-партнерів.  

КП «Інститут розвитку міст»  взяв участь в організації Безпечного 

простору для жінок та дітей постраждалих від війни та гендернозумовленого 

насильства. «Затишно space» – це коворкінг де працює 9 фахівчинь: юристка, 3 

психологині, педагогиня, адміністратор, комунікаційниця, соц працівниця та 

кейс-менеджерка. З 26 квітня двері простору відчинені для відвідувачок. Від того 

часу безоплатними послугами простору скористалися 687 жінок та 190 дітей, а 

спеціалістки та запрошені тренерки провели понад 411 корисних заходів. За час 

роботи «Затишно space» фахівчинями надано 1067 індивідуальних консультацій 

психологині, юристки, кейс-менеджерки та соціальної працівниці. А загальна 

кількість відвідувань – понад 6 050 разів.  

КП «Інститут розвитку міст» брав активну участь у роботі 

Міжрегіонального гуманітарного хабу «Вінниця» (комунікація з містами-

побратимами, а також представниками хабів інших країн, підготовка листів-

потреб та листів-подяк). У 2023 р. був отриманий п’ятий транш великого 

гуманітарного вантажу (13 генераторів), який сформовано у співпраці з 

посольством Німеччини в Україні за фінансування GIZ. 

КП «Інститут розвитку міст» організував отримання гуманітарної 

допомоги від американської благодійної компанії DT Care для Вінницької 

міської лікарні №1. В рамках цієї допомоги отримано 20 палет медичного 

обладнання та ліків.  

 



КП «Інститут розвитку міст» бере участь у реалізації проєкту Інтегрований 

розвиток міст в Україні ІІ, який впроваджується Вінницькою міської радою за 

підтримки німецької урядової компанії «Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» та Державного секретаріату з економічних питань 

Швейцарської конфедерації (SECO). 

В рамках Проєкту Ради Європи Партнерство "Відкритий Уряд – 

локальний рівень" було взято участь у 7 онлайн заходах, які проводили 

організатори проєкту. Також представники КП «Інститут розвитку міст» брали 

участь в онлайн заходах Глобального саміту OGP, який проходив у Таллінні у 

вересні 2023 р. Інститут розвитку міст підготував заявку на тендерну закупівлю 

обладнання за фінансування проєкту Інтегрований розвиток міст в Україні ІІ 

для реалізації зобов’язання, яке затверджене у Плані дій із впровадження у 

Вінницькій міській територіальній громаді Ініціативи «Партнерство «Відкритий 

Уряд» у 2021-2023 рр., а саме: «Створити мережу Офісів взаємодії для 

поширення та роз'яснення існуючих та нових інструментів участі, 

консультування ІГС (на основі досвіду HUB “Місто змістів”)». Обладнання для 

Офісів взаємодії передано у Вінницько-Хуторський, Деснянський та 

Стадницький старостати. Проведені навчання для представників старостатів, які 

будуть забезпечувати роботу Офісів взаємодії. На прикінці року Офіси взаємодії 

розпочнуть свою роботу. 

У рамках реалізації Інтеркультурної стратегії Вінницької міської 

територіальної громади (Програма РЄ Інтеркультурні міста), як проєкту 

Концепції інтегрованого розвитку Вінниці 2030, КП «Інститут розвитку міст» у 

2023 р. були проведені заходи, які сприяють розвитку толерантного ставлення до 

всіх, незалежно від походження та релігійної приналежності, а також 

формування інтеркультурної свідомості. Заходи проводили у співпраці з 

громадськими організаціями та департаментом освіти та соціальної роботи ВМР, 

а також з залученими тренерами, сертифікованими Радою Європи. Тренінги 

відбувалися в рамках проєкту Ради Європи Забезпечення впровадження 

реформ у сфері протидії дискримінації в Україні для представників/ць 

місцевої громади, національних меншин та ВПО: 

- 19-20 липня учасниці тренінгу «Жіноче лідерство» дискутували про роль 

жінки у сучасному суспільстві, жіноче лідерство, розкривали свій 

лідерський потенціал та розвивали якості, необхідні жінці-лідерці. Участь 

у заході взяли 30 жінок; 

- 22-23 липня відбувся тренінг для активної молоді міста - «Молодіжне 

лідерство. Участь молоді у прийнятті рішень на місцевому рівні». Більше 

двох десятків учасників та учасниць зібрались у Хабі для взаємодії 

громади і влади у Вінниці, щоб дізнатись більше, як стати активними у 

своїй громаді і впливати на прийняття важливих для міста рішень; 

- 12 та 13 вересня працівники Вінницької міської ради, комунальних 

підприємств та представники громадських організацій, серед яких 

представники та представниці національних спільнот, навчалися 

тонкощам оформлення власних ідей у чіткі проєкти на отримання грантів. 

Відповідний тренінг у межах Проєкту Ради Європи провели досвідченні 

фахівці. Тренінг «Планування та проєктна діяльність організацій 



громадянського суспільства» проходив за організаційної підтримки КП 

«Інститут розвитку міст». 

У жовтні 2023 р. у співпраці з ГО «Еко-творчість» відбулись арт-майстерні 

для дітей з числа національних спільнот та прийомних родин, а також родин зі 

сходу України з метою психологічного розвантаження дітей та молоді.  

У листопаді 2023 р. за сприяння РЄ були проведені тренінги з інтеркультурної 

толерантності для працівників ВМР. 

КП «Інститут розвитку міст» бере участь і проєкті Cities in Placemaking 

Програми РЄ «Інтеркультурні міста», в якому 10 інтеркультурних міст 

обмінюються досвідом партисипації:  

У рамках проєкту Малі річки Вінниці було підготовлено Концепцію 

розвитку малих річок Вінниці до 2035 року, яка була затверджена рішенням 

Вінницької міської ради. Також було створено короткі англо- та україномовні 

версії документу. Окрім того: 

- організовано ряд публічних заходів на малих річках; 

- поведено наради з відповідними залученими до процесу структурними 

підрозділами ВМР та іншими організаціями; 

- напрацьовано механізм догляду за малими річками; 

- реалізовано комунікацію щодо створення пілотних просторів на річках 

Дьогтянець і Вінничка; 

- розпочато процес по найменуванню безіменних малих річок та 

встановлено таблички на окремі річки; 

- реалізовано процес співпраці з міжнародними партнерами, зокрема 

створено спільні заявки для участі в грантових конкурсах; 

- проводиться регулярне висвітлення проєкту на сторінках у соціальних 

мережах, а також шляхом участі у радіо- та телеефірах. 

В рамках проєкту Луки Вінниці було: реалізовано залучення донорських 

коштів для створення декоративної ділянки луків, проведено комунікацію та 

організовано процес її засівання; проведено моніторинг та аналітика проміжних 

результатів проєкту на новоствореній луці та інших ділянках, де цьогоріч було 

обмежене косіння; встановлено інформаційні таблички; проведено опитування 

задля визначення громадської думки; проводилася регулярна популяризаційна і 

просвітницька компанія через соціальні мережі, участі у радіоефірах, 

тематичних заходах і подіях у якості спікера; відбувався обмін інформацію з 

міжнародними партнерами. 

Окрім того в рамках напрямку озеленення відбувались інші активності: у 

співпраці з громадським сектором подано заявку на грантовий конкур, 

проводилась популяризація сталих практик міського озеленення, проаналізовано 

ситуацію з поширенням інвазійного виду (борщівника Сосновського) на 

території міста, напрацьовано ідеї для майбутніх проєктів щодо покращення 

міського озеленення, налагоджено комунікацію з закордонними партнерами, 

взято участь в оффлайн і он-лайн семінарах, конференціях та форумах. 

У рамках напрямку мобільності проводився збір та аналіз даних аварійності 

на території громади, аналіз трафіку на основних транспортних артеріях міста з 

використанням програмного продукту Tom-Tom, розробка пропозицій з 

удосконалення руху громадського транспорту. 



В рамках роботи над темою доступного житла налагоджена співпраця з 

німецькою організацією OneUkraine: розпочато процес виділення окремої 

земельної ділянки для будівництва тестового будинку доступного орендного 

житла. Земельну ділянку передбачено в районі ВПЗ та внесено в оновлений 

детальний план даної території. Паралельно продовжується процес адаптації 

проєкту будинку до існуючих ДБН. 

В рамах проєкту Вінницька Миля завершено процес реконструкції вул. 

Батозької як передумови до початку реалізації проєкту. Розпочато процес 

розробки проєктно-кошторисної документації для І фази реалізації проєкту 

Привокзальної площі. Розробка проєктно-кошторисної документації 

відбувається на основі проєктної пропозиції, розробленої КП "Інстутит розвитку 

міст" спільно з КП "Агенція просторового розвитку". 

В рамках проєкту Трансформація району «Військове містечко» було 

досліджено функціонування вул. Ю. Клена як важливого зв’язку між Замостям і 

Військовим містечком, проведено зустрічі з активними мешканцями району, 

розроблено схему-гіпотезу поділу району, проведено аналіз потенціалу концепту 

“neighbourhood management” для даного району та активізації публічних 

просторів району, його рекреаційного потенціалу. 

В рамках проєкту Діалоги для міських змін (D4UC) фахівці інституту взяли 

участь в Першій зустрічі мережі, що пройшла в м. Лейпциг. Відвідали 16th 

Federal Congress on National Urban Development Policy у м. Єна з міжнародною 

ареною «Міжнародні перспективи житла для всіх», платформами про роботу з 

історичними та локальними центрами міст, з зелено-блакитною 

інфраструктурою та International Building Exhibition (IBA) і IBA Ukraine. 

Проводились періодичні тематичні онлайн-зустрічі з обміну досвідом з 

представниками Департаменту міського розвитку та Департаменту просторового 

розвитку міста-побратима Карлсруе. 

З метою оцінки результатів демонстраційного проекту «Парк «Хімік», 

було проведено опитування користувачів парку щодо відповідності концепції 

парку, здійснювався інформаційний супровід щодо відкриття парку, комунікація 

з авторами проєкту щодо авторського нагляду тощо. 

Працівники КП «Інститут розвитку міст» взяти участь в організації та 

проведенні Українського урбаністичного форуму 2023: Спільний дім, який 

проходив у Вінниці 28-29 липня. 

КП «Інститут розвитку міст» було проведено ряд стратегічних сесій з 

актуалізації урбаністичних проблем в умовах війни та пост-ковіду, з 

урахуванням наявних стратегічних документів Вінницької міської 

територіальної громади. Здійснювався аналіз актуальних урбаністичних практик 

та зарубіжного досвіду з напрямку «Гуманізація міста», включно з темами 

«Пішохідність», «Спільні міські простори», «Партисипація». З метою отримання 

якісних вихідних даних, було сформовано ряд ТЗ та замовлено соціологічне 

дослідження, проводиться моніторинг грантових можливостей для 

урбаністичного напрямку розвитку міста, а також сучасних методів аналізу 

міста: якості просторів та особливостей користування ними містянами. 

Організовано і проведено ряд зустрічей експертного кола, націлених на 

актуалізацію бачення розвитку міста в сфері урбаністики, обговорення 

проблематики та визначення можливостей для співпраці.  



Для сталого функціонування хабу «Місто змістів», який є майданчиком 

для комунікації влади та активної громадськості, здійснювалася протягом 2023 

року постійна організаційна та змістовна підтримка. Так, працівниками КП 

«Інститут розвитку міст» здійснено ряд наступних заходів: 

1. Функціонування хабу «Місто змістів»: 

- здійснювався нагляд за пам'яткою архітектури місцевого значення по вул. 

Григорія Сковороди 11. Також було укладено охоронний договір 

відповідно до Рішення Виконавчого комітету Вінницької міської ради 

№1401 «Щодо необхідності укладення охоронних договорів». Відбувалась 

підтримка принципів екологічності в діяльності хабу, як акредитованого 

«Зеленого офісу»; 

- розроблено та затверджено План реалізації на 2023-2024 рр. до «Стратегії 

партнерства між інституціями громадянського суспільства та Вінницькою 

міською радою». Загалом відбулось 10 зустрічей для напрацювання цих 

документів; 

- здійснювалось наповнення сайту https://mistozmistiv.vn.ua/, Facebook 

сторінки -117 дописів та Instagram сторінки - 33 дописи; 

- здійснювалось ведення статистики заходів, що проходять в хабі "Місто 

змістів". В хабі відбулось 342 заходи, організаторами яких стали: 

громадські організації – 198; департаменти міської ради - 33; комунальні 

підприємства міста - 29; Мережа ОГС “Місто змістів" - 29; інші (соц. 

служби, комунальні установи) – 53; 

- КП «Інститут розвитку міст» представляв хаб та мережу «Місто змістів» 

на “Саміті відкритих громадських просторів” у м.Київ та отримав нагороду 

«Лідери змістів»; 

- організовано навчальні візити для обміну досвідом керівників центрів 

активностей з 3 областей України; Рівненської міської ради; м.Балаклія; 

учасниками та учасницями “Академії громадянина: відбудова громад”, що 

проводить Міжнародний республіканський інститут в Україні та ін.; 

- долучились до “Тижня громадянського суспільства” який проводиться в 

межах реалізації Національної стратегії сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні; 

- долучились до екологічної акції з перетворення вторсировини на дерева 

«Екомобіль» від ТМ «Еко-сервіс»; 

- ініційовано проведення «Марафону відповідальності від Фонду родини 

Богдана Гаврилишина». 

2. Організаційна підтримка спілки "Мережа організацій 

громадянського суспільства "Місто змістів": 

- за участі  КП «Інститут розвитку міст» у березні 2023 р. були проведені 

щорічні Загальні Збори, на яких було прийнято рішення про прийняття 7 

нових організацій в мережу, яка відтепер нараховує 57 організацій. Також 

було обрано новий склад Координаційної ради та її голову; 

- в рамках реалізації Стратегії партнерства між організаціями 

громадянського суспільства та Вінницькою міською радою було залучено 

грантове фінансування та триває реалізація грантового проєкту "Зміцнення 

організаційної спроможності громадських організацій Вінницької 

громади", який реалізується ГО «Освітній простір 2.0» у партнерстві з 

https://mistozmistiv.vn.ua/


громадською спілкою «Мережа ОГС «Місто змістів» та КП "Інститут 

розвитку міст" за підтримки ІСАР Єднання у межах проєкту «Ініціатива 

секторальної підтримки громадянського суспільства», що реалізується 

ІСАР Єднання у консорціумі з Українським незалежним центром 

політичних досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та верховенства 

права (ЦЕДЕМ) завдяки щирій підтримці американського народу, наданій 

через Агентство США з міжнародного розвитку. В рамках проєкту було 

організовано та проведено: 

- міський дводенний форум “Простір взаємодії», головна мета якого – 

створення майданчика для посилення діалогу влада-громада та об’єднання 

зусиль для спільного реагування на актуальні виклики сьогодення, 

визначення перспектив відновлення та розвитку громади, підвищення 

організаційної спроможності та стійкості місцевих громадських 

організацій під час війни. Загалом участь у форумі взяло понад 100 осіб;  

- 18-22 липня відбувся чотириденний виїзний тренінг для тренерів/тренерок, 

участь в якому взяли 20 осіб та отримали сертифікат тренера; 

- 10-13 серпня відбувся виїзний чотириденний тренінг в Карпатах із 

профілактики професійного вигорання. Участь в якому взяли 20 осіб; 

- 25-26 жовтня та 1-2 листопада проведено «Школу молодіжного лідерства» 

участь в якій взяли 20 осіб; 

- 17-19 жовтня відбувся триденний «Тренінг з проектного менеджменту» 

участь в якому взяли 20 осіб; 

- проведений 2 денний «Тренінг з ефективних комунікацій та взаємодії»; 

- організовано зустріч з експерткою з питань бухгалтерського і податкового 

обліку для ГО. 

КП «Інститут розвитку міст» надавав підтримку в організації публічної 

дискусії "Перспективи розвитку зелених енергетичних спільнот в Україні", 

що реалізована ГО «Агенція сталого розвитку «СИНЕРГІЯ» та німецьким 

кооператив WECHANGE. 

Представники КП «Інститут розвитку міст» брали активну участь у ряді 

міжнародних заходів з метою розвитку міжнародної співпраці та промоції 

позитивного досвіду Вінницької міскої територіальної громади за кордоном: 

- м. Люблін (Польща), участь у проєкті «Зелена архітектура» задля обміну 

досвідом щодо реалізації сталих міських зелених практик; 

- м. Люксембург, участь у форумі «Швидке відновлення України»; 

- м. Варшава (Польща), участь у форумі ReBuild Ukraine для відбудови 

громад України, що постраждали від російської агресії; 

- м. Женева (Швейцарія), участь у щорічному Форумі з розвитку 

інформаційного суспільства; 

- м. Амстердам (Нідерланди), участь у заходах по обміну досвідом у сфері 

інноваційних підходів до міських трансформацій в рамках програми 

«Placemaking Europe» ; 

- Варшава (Польща), участь у заході «Забезпечення впровадження реформ 

у антидискримінаційній сфері в Україні відповідно до європейських 

стандартів»; 



- м. Лейпциг та м. Берлін (Німеччина), участь у першій планувальній 

зустрічі Українсько-Німецької мережі обміну досвідом у сфері 

інтегрованого розвитку міст; 

- м. Брюсседь (Бельгія), участь у заході на тему: «Відбудова України: 

Інвестиційні можливості на основі «Інвестиційної карти України», зустрічі 

з європейськими партнерами АLDA та у Щорічній Асамблеї 2023 року та 

фестивалі ALDA; 

- м. Брюсседь (Бельгія), участь у Брюсельському урбан саміті 2023 «Міські 

відповіді на глобальні вчинки»; 

- м. Берген (Норвегія), участь у міжнародній конференції та воркшопах на 

тему «Виклики створення місць» (в рамках Програми Інтеркультурні 

міста) ; 

- м. Карлсруе (Німеччина), участь у «Літньому стажуванні 2023» у 

муніципалітеті м. Карлсруе; 

- м. Ставангер (Норвегія), участь у робочій зустрічі місцевих координаторів 

Мережі Інтеркультурних міст України (ІСС-Україна); 

- м. Мюнстер (Німеччина), участь у багатонаціональній молодіжній події 

«Twin City Games» з нагоди 375-річчя Вестфальського миру; 

- м. Лейпциг, (Німеччина), участь у заходах Українсько-німецької мережі 

взаємного навчання в м. Лейпцигу та 16-го Федерального конгресу з 

питань національної політики розвитку міст; 

- м. Страсбург (Франція), Участь у події «Placemaking Week Europe 2023» ; 

- м. Цюріх (Швейцарія), візит задля поглиблення партнерських стосунків у 

проєктах та експертного обміну у темах урбаністики, планування 

інфраструктурних проектів в розрізі кліматичної міської стійкості; 

- м. Краків (Республіка Польща), участь у заходах «Підтримка 

впровадження європейських стандартів щодо боротьби з дискримінацією 

та прав національних меншин (спільнот) в Україні»: Офіційний початок 

Проєкту та Форум національних меншин (спільнот) України; 

- м. Брюссель (Бельгія), участь у Європейському тижні регіонів; 

- м. Кашкайш (Португалія), участь у форумі «Як українські міста 

підтримують прагнення до сталого розвитку?»; 

- м. Варшава (Республіка Польща), участь у Другій Міжнародній виставці-

конференції ReBuild Ukraine powered by Energy; 

- м. Братислава (Словаччина), участь у складі делегації у 17-й щорічній 

Центральноєвропейській енергетичній конференції; 

- м. Лейпциг (Німеччина), участь у Шостій німецько-українській 

конференції муніципальних партнерств під гаслом «Разом до Європи: 

Солідарність, відбудова, перспективи на майбутнє»; 

- м. Брюссель (Бельгія), участь у форумі «Створення глобальних шлюзів», 

для поєднання міст та інвестиційних можливостей задля більш 

інклюзивних та інноваційних сталих міст і регіонів; 

- м. Нансі (Франція), участь у підписанні двосторонньої хартії про 

побратимство між Нансі та Вінницею, а також тристоронньої хартії з 

Карлсруе, для закріплення співпраці та встановлення дружніх зв’язків. 

 



Враховуючи вищевикладене, керуючись пунктом 22 статті 26, частиною                    

1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію директора КП «Інститут розвитку міст» Чайковської Янни 

«Про хід виконання «Програми інноваційного розвитку муніципального 

управління на 2017-2026 роки» у 2023 році» взяти до відома. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісія 

міської ради з питань законності, депутатської діяльності і етики (С. Василюк).  

 

 

Заступник міського голови       Сергій ТИМОЩУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

КП «Інститут розвитку міст» 

Чайковська Янна Вячеславівна  

Директор 

 


